
1. Which of the following is the hardest constituent of steel? 
a) Ledeburite 
b) Austenite 
c) Bainite 
d) Martensite 

 

2. Iron possesses BCC crystal structure up to (in degree centigrade)? 
a) 1539 
b) 768 
c) 910 
d) 1410 

 

3. Iron possesses BCC crystal structure above (in degree centigrade)? 
a) 1539 
b) 768 
c) 910 
d) 1410 

 

4. Iron possesses FCC crystal structure above (in degree centigrade)? 
a) 1539 
b) 768 
c) 910 
d) 1410 

 

5. Which of the following form of iron is magnetic in nature? 
a) α 
b) δ 
c) γ 
d) λ 

 

6. For steel, which one of the following properties can be enhanced upon annealing? 
a) Hardness 
b) Toughness 
c) Ductility 
d) Resilience 

 

 

 

 



7. In Annealing, cooling is done in which of the following medium? 
a) Air 
b) Water 
c) Oil 
d) Furnace 

 

8. In normalizing, cooling is done in which of the following medium? 
a) Air 
b) Water 
c) Oil 
d) Furnace 

 

9. Mild steel can be converted into high carbons steel by which of the following heat 
treatment process? 
a) Annealing 
b) Normalizing 
c) Case hardening 
d) Nitriding 

 

10. Upon annealing, eutectoid steel converts to which of the following? 
a) Perlite 
b) Cementite 
c) Austenite 
d) Martensite 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 کدام عملیات حرارتی به درصد کربن قطعه وابسته نیست؟ کردن استنیته دماي -

 عملیات آنیل همدما عکس کدام عملیات حرارتی است؟ -

 نام دیگر عملیات حرارتی آنیل نفوذي چیست؟ -

 چرا مارتنزیت یک فاز ناپایدار است؟ -

 شود؟ن چطور حاصل میتفریت ویدمن اشتی -

(فولاد ) و 6C23rC(فولاد آلیاژي با کاربید  ؟تري نیاز داردکدامیک از فولادهاي آلیاژي زیر به آستنیته کردن بیش -

 )TiCآلیاژي با کاربید 

 هدف از عملیات آنیل همدما چیست؟ -

 آنیل بین بحرانی براي چه نوع فولادهاي بیشتر مورد استفاده قرار می گیرد؟ -

 مکانیزم آنیل نیمه بحرانی براي کاهش تنش پسماند چیست؟ -

 چه می تواند باشد؟منشا تنش پسماند در قطعه  -

 مکانیزم تشکیل بینیت پایینی چیست؟ -

 6/0درصد کربن یا فولاد کربنی با  3/0میزان سختی کدامیک فولاد سخت شده بیشتر است؟ (فولاد کربنی با  -

 درصد کربن)

درصد کربن یا فولاد  3/0فاز کدام فولاد سخت شده زیر میکروسکوپ قابل تشخیص است؟(فولاد کربنی با  -

 درصد کربن) 9/0 کربنی با

 درصد 30درصد یا بیشتر از  40درصد کربن چقدر است؟ بیشتر از  2/1میزان آستنیت باقی مانده در فولاد  -

 چه عملیات حرارتی نیاز به آستنیته کردن ندارد؟ -

 درجه سانتی گراد است؟ 1200محدوده کدام عملیات حرارتی در حدود  -

 با عملیات حرارتی مگاپاسکال باشد و 200داراي سختی  بندرصد کر 4/0با  آنیل شده درصورتی که فولادي -

مگاپاسکال باشد. این میزان سختی معادل  300درصد و با سختی به  75آنیل همدما میزان پرلیت آن حدود 

  کدام فولاد آنیل شده است؟

  


